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ВАШИНГТОН — Амерички државни секретар Мајк Помпео именовао је заменика
помоћника државног секретара Метјуа Палмера за свог специјалног представника за
Западни Балкан.

  

  

"У тој улози, Палмер ће предводити напоре да се ојача америчко дипломатско
ангажовање у пружању подршке миру, стабилности и просперитету у региону и фокусу
на интеграцију Западног Балкана у западне институције", наводи се у саопштењу Стејт
департмента.
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  Саопштење на званичној страници Стејт департмента о именовању Метјуа Палмера заспецијалног представника за Западни Балкан  Као специјални представник, Палмер ће отпутовати у Словенију 1. септембра да биприсуствовао Стратешком форуму на Бледу. Такође ће представљати САД на састанкудиректора Квинте за Балкан у Бриселу и присуствовати састанцима у Бечу и Подгорици,4-10 септембра.  Уз функцију специјалног представника државног секретара, Палмер ће наставити даобавља дужност заменика помоћника државног секретара за европска и евроазијскапитања коју обавља од 2018. Претходно је био директор Канцеларије за јужну ицентралну Европу.  Форин полиси: Палмер нови специјални изасланик за дијалог Београда и Приштине  Очекује се да досадашњи заменик помоћника државног секретара за Балкан и Егеј,Метју Палмер (Матхеw Палмер) преузме улогу америчког посредника у дијалогуБеограда и Приштине, објавио је амерички часопис Форин полиси (Foreign policy),позивајући се на своје неименоване изворе.  
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  "У покушају да се поново покрене заустављен дијалог Србије и Косова од СтејтДепартмента се очекује да постави новог специјалног изасланика за Балкан са циљемда заврши дуготрајни спор у југоисточној Европи.  Метју Палмер, каријерни дипломата са искуством на Балкану, вероватно ће битипостављен за специјалног изасланика, откривају тренутни и бивши званичници који суупознати са овим питањем", пише овај амерички часопис а преноси Коссев.  Очекује се и да оно што се већ дуже време представља као рестарт дијалога ипостизање "свеобухватног правно обавезујућег споразума" односно да се "дугогодишњиспор између Косова и Србије реши до краја ове Трампове администрације", наводиамерички часопис.  Разговори под покровитељством ЕУ између Србије и Косова о нормализацијибилатералних односа, распршили су се и зауставили се прошлог новембра, након што јеКосово увело огромне таксе на робу из Србије и ставило до знања да ц́е их уклонити текнакон што Србија буде признала суверенитет Косова, закључује Форин полиси.  Палмер ће задржати свој тренутни посао заменика помоћника државног секретара којинадгледа регију Балкана и Егеја.    (Глас Америке, Бета, КоССев)  
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